

中国人民银行济南分行:

业务竞赛强素质,经理国库谋新篇

本报讯 11月15日,由中国人民银行济南分行联合山东省总工会、共青团山东省委举办的山东省国库业务竞赛现场决赛圆满结束。人民银行国库局局长董化杰亲临现场并作总结点评,人民银行工会、共青团山东省委、省财贸金融工会相关领导、人民银行各市中心支行、山东省财政厅、国家税务总局山东省税务局、济南海关有关负责同志,全省35家代理国库业务金融机构分管领导、部门负责人及国库从业人员共计550余人到场观摩。

本次竞赛分预赛、笔试和现场决赛三个阶段。前期笔试阶段全省35家银行业金融机构共计175人参赛。20页的竞赛试卷、200余个测试知识点,2个小时的作答时间,参赛队员



各显身手,最终10家金融机构30名选手脱颖而出,入围国库业务竞赛现场决赛。

群雄逐鹿鹿泉城,旌旗彪炳舞秋风。11月15日,现场决赛正式打响。比赛设置了个人必答、抢答、风险题三个环节,既考查了国库从业人员

对各项代理国库业务及相关财税政策等基础知识的熟练掌握,又考查了日常业务的规范处理。其中,通过视频题、案例题等形式,生动再现了日常国库业务处理的不同场景,增强了比赛的实用性、观赏性。在现场互动环节,观众踊跃答

题,气氛热烈,既普及了国库知识,又增强了比赛趣味性。比赛过程紧凑、形式新颖,各位选手赛出了风格,赛出了水平,充分展示了山东省国库从业人员过硬的业务素质和良好的精神风貌。经过紧张激烈的角逐,评选出团体一等奖1个,二等奖3个,三等奖6个,优秀组织奖10家,团体一等奖中笔试成绩最高的选手被授予“山东省富民兴鲁劳动奖章”荣誉称号。

博观而约取,厚积而薄发。本次竞赛活动从7月份正式启动以来,辖内各单位积极响应,认真组织学习培训工作。预赛阶段全省有代理国库业务的全部35家银行业金融机构合计3万余人参赛,实现了代理国库机构、国库从业人员“双百”覆盖。本次竞赛是加

强国库知识学习、强化岗位练兵的有力抓手,是提高代理国库工作水平、提升国库服务满意度的强力保证,是新时期助推国库高质量发展、促进山东省新旧动能转换的有效支持。竞赛有效调动了辖内金融机构国库从业人员“学法规、懂制度、精业务”的积极性和主动性,实现了“以赛促学、以赛促练、赛以致用”的目标。

下一步,人行济南分行将继续围绕“当好主力军、凝聚新动力、建功新时代”理念,进一步弘扬“工匠精神”,持续推动全省银行业金融机构代理国库业务水平提升,优化服务流程,提升服务效能,助推“一次办好”改革措施贯彻落实,为服务新旧动能转换重大工程、推动地方经济高质量发展做出新的贡献!
(记者 张頔)

齐鲁金融茶座走进山财大创业园

纵论“科创板、注册制”带来的新机会



由山东财经大学创新创业教育学院、区域经济研究院、山东财经战略研究院主办的“齐鲁金融茶座——科创板、注册制与未来投资创业机会研讨会”于11月17日在山东财经大学大学生创业园举办。

“在上海证券交易所设立科创板并试点注册制”的消息发布之后,引发了业内的普遍关注。此次自上而下实质性地推进科创板,将对资本市场产生巨大影响,注册制的试点也将推动国内资本

市场进入新的发展阶段。

本次研讨会由山东财经大学教授、区域经济研究院院长董彦岭主持开场,齐鲁股权交易中心首席经济学家高鹏飞在主题报告中对我国多层次资本市场的发展历程做了回顾,并对科创板及注册制进行了展望。在随后的圆桌论坛上,多位省内投资证券界的资深大咖展开了主题研讨(如图),并与到场的青年创业者进行了互动交流。

本报记者 张頔 摄影报道

莱商银行倾力服务实体经济

本报讯 11月12日,在山东阿尔普尔节能装备有限公司生产车间,工人师傅们正在紧张生产,赶做订单。该企业从事超低温空气源热泵等节能环保产品的生产销售,产品供不应求,但资金不足影响企业发展。莱商银行为企业新增贷款

8900万元,帮助企业度过资金紧张难关。

截至10月末,莱商银行民营企业贷款余额386亿元,较年初增长52亿元;小微企业贷款余额316亿元,较年初增长25亿元,小微企业贷款余额占全部贷款余额的51%。
(记者 张頔)

山东交行举办四季度投资策略报告会

11月10日上午,交通银行联合兴业证券在济南香格里拉大酒店举办了活动主题为“黎明的微光”2018年四季度投资策略报告会,交通银行山东省分行特别邀请兴业证券首席策略分析师吴峰以及兴业证券衍生品业务总监陈云帆,给投资者带来了一场深度的投资盛宴。

交通银行山东省分行银证业务主管臧春蕾出席本次活动并发表讲话,她从“交行的发展沿革”、“交行的银证活动”及“交行的配套服务”三个方面介绍了交济通银行的历史发展和财富管理的相关内容;为了给广大消费者带来更多的权益和惊喜,交通银行信用卡客户推出最红星期五、超级星期五,积分兑

礼,5元观影、周周刷等一系列的优惠活动,覆盖居民日常的吃、穿、住、用、行。

兴业证券首席策略分析师吴峰认为,目前货币政策正在从“宽货币紧信用”到“宽货币宽信用”转变。他表示,投资者需要关注三个变量:一是货币政策;二是房地产周期下行;三是企业盈利。房地产跟股票不同,股票对预期变化的反应非常快,房地产市场反应较慢,房地产降温,庞大的社会资金会找相对的洼地重新配置,其他风险资产的交易性机会会提升。

活动最后,兴业证券的期权专家针对期权、期货等金融衍生产品的定义以及应用为大家作了深入浅出的阐释。

(记者 赵婉莹)

太平人寿“卓越”系列再添主力产品“卓越智臻”

近日,太平人寿在全国范围内推出“太平卓越”系列又一主力产品——“太平卓越智臻终身年金保险(分红型)”。该产品着眼于为客户提供优质的资产配置解决方案,通过规避风险、收益稳健、双高设计、定向传承这四大安全特性,实现了资金的安全、持续、稳健增长,为希望实现资产配置安全性的消费者提供了又一选择。

近几年,中国高净值人群及新中产群体增长迅速,他们对财富安全、保值增值及对未来优质教育、医疗、养老等方面有着更高要求,另一方面,最早一批高净值人群开始面临代际传承的问题。“卓越智臻”即是全面契合客户需求所特别设计开发的。

“卓越智臻”第一大安全特性主要体现在通过责任设计帮助客户防御和隔离各种潜在风险,如投资风险、经营风险、消费风险、人身风险和职业风险等,确保了客户资金的安全。第二大安全特性是产品收益的稳健性,即通过各类确定给付的生存金,提供给客户与生命等长的稳定现金流。具体来看,第5个保险单周年日,客户即可领取首笔特别生存金,额度为已交保费的20%;第6个保险单周年日起,客户每年领取30%保额(基

本保额与累积红利保额之和)的生存金,直至终身。最早在65周岁时,客户还可以再获得一笔100%保额的祝寿金。在确保稳定的同时,“卓越智臻”还通过增额分红和万能账户联动模式,为客户提供更高的收益回报。增额分红让客户的各类生存金随保额的提升而不断上涨,帮助客户有效抵御通货膨胀。如选择投保指定万能产品,增值后的各类生存金可按规定转入该账户,月月复利结算,让资产再次增值。此外,匹配的万能险除享有最低保证利率以上浮动增值的收益外,还具备保单贷款、年金领取、万能账户价值在规定范围内灵活支取等更多功能。

对于资金的安全流动方面,“卓越智臻”则通过高现金价值设计,实现了保险与自身资产配置的融合,并在此基础上设有保单贷款权益,保证了资金的流动性,确保客户资金可以灵活周转,而且,客户在办理了保单贷款的时间里,依然可以享有“卓越智臻”的所有保险保障,保单分红也不会因此受到影响,进可攻、退可守。

此外,“卓越智臻”还可通过指定受益人,精准地实现财富的安全定向传承。

(记者 张頔)

兴业银行信用卡系统升级暂停服务公告

尊敬的客户:

为提供更加优质高效的信用卡业务服务,进一步提升客户体验,我行计划于北京时间2018年11月24日(星期六)0:00至24:00对信用卡系统进行全面升级。系统升级期间,我行境内外所有渠道信用卡业务将暂停服务,包括但不限于信息查询、卡片激活、刷卡消费、线上支付(含各类快捷支付)、取现、还款、转账、分期、调额、生活缴费等,如届时有相关用卡需求,敬请您提前做好应急安排。信用卡挂失

业务和信用卡以外的其他银行卡业务不受本次系统升级影响。

由于本次系统升级给您带来的不便,我行深表歉意,并将积极争取提前恢复对外服务。感谢您的理解与支持!

如需咨询或帮助,我行24小时全国统一客服热线95561将竭诚为您服务。

专此公告。

兴业银行济南分行
二〇一八年十一月二十日